

第66届威尼斯电影节落幕

《黎巴嫩》摘得金狮

中国《1428》获最佳纪录片奖



《成都，我爱你》演员安雅、黄轩、谭维维(从左至右)亮相本届电影节

本报综合消息 北京时间昨天凌晨，为期10天的第66届威尼斯电影节落幕，各大奖项一一揭晓。

今年的威尼斯，欧洲军团是无可匹敌的获胜者，主竞赛单元的奖项被他们包揽了七成以上。

科林·费斯凭借《单身男人》获最佳男主角。科林·费斯获奖后连声说：“感谢导演汤姆·福特，感谢他让我参与他的电影。”

还给了我一位美丽的妻子。我的妻子一直忍受着我的坏脾气，谢谢她！”

重时间》获得最佳女主角。她捧着奖杯高兴地说：“哇！我好像被从高空抛下来！谢谢威尼斯电影节，谢谢你们给《双重时间》一个机会。”

我要谢谢这部电影的男主角菲利普·迪米，你真的很棒。我还要谢谢导演，这个奖杯也属于你！”

三星杯围棋赛 中国选手全线告捷 10人晋级16强

本报综合消息 9月12日，第14届三星保险杯世界围棋大师赛第一轮在韩国大田收盘。

至此，本届三星保险杯赛进入16强的棋手全部产生。中国共有10名棋手打进了16强。

拳击世锦赛落幕 中国队两铜收官

本报综合消息 北京时间9月13日凌晨消息，在意大利米兰进行的2009年拳击世锦赛结束全部11个项目决赛的争夺。

小威辱骂司线遭罚出局 小克晋级美网女单决赛

本报综合消息 北京时间9月13日，2009年最后一项大满贯赛美国网球公开赛迎来女单半决赛争夺，但是率先于阿瑟·阿什球场结束的焦点战小威廉姆斯与克里斯特尔斯一役却出现了相当不和谐的一幕。

“测试赛”顶风跑出13秒70

刘翔本周末正式复出

本报综合消息 众人关注的刘翔复出时间，终于有了答案。9月12日，上海田径黄金大奖赛组委会在大奖赛官方网站发表声明。

9月12日，上海田径黄金大奖赛官方网站刊登了一则声明：赛事组委会经过与中国田协沟通后，正式宣布刘翔将参加今年的上海国际田径黄金大奖赛。

要求。这将是刘翔去年8月奥运会伤退后的首次复出，在不久前才穿上钉鞋训练的刘翔，仍需一个过程才能恢复到最佳竞技状态。

东亚运动会做准备。刘翔本人表示，离开赛场一年多的他非常渴望早日返回赛场，所以他认真准备9月20日的上海国际田径黄金大奖赛。

新《西游记》师徒均创新

唐僧不再细皮嫩肉更硬朗



“猪八戒”臧金生、“唐僧”聂远、“孙悟空”吴樾、“沙僧”徐锦江

本报综合消息 9月12日，张纪中版《西游记》在甘肃冶力关开机，唐僧扮演者聂远、孙悟空扮演者吴樾、猪八戒扮演者臧金生、沙僧扮演者徐锦江亮相。

主题曲，但会进行重新编曲配乐。张纪中说：“我拍一定会比老版好。”

全不一样的唐僧。师徒四人中只有他一个人矢志不渝坚持西天取经，所以他肯定是既勇敢又硬朗。

《中国往事》 韩国获奖

本报综合消息 中国电视剧《中国往事》9月11日晚在韩国首尔国际电影节上，获得“最高电视剧大奖”。

本届电影节特别奖由中国台湾的《台北24》和内地高希希导演执导的《纸醉金迷》并列获得。

黄健中执导《大秦帝国》 首部推出 总集数超200集 总投资超3.6亿

本报综合消息 著名导演黄健中执导的大型历史系列剧《大秦帝国》第一部《裂变》完成全部制作。

黄健中表示，历史学界认为“大秦帝国是中国历史上的一个巨大的兴亡之谜”，这个谜将通过整个系列剧《大秦帝国》得到完整展现。

《窃窕绅士》月底上映 孙红雷转型“笑果”惊人



《窃窕绅士》中的孙红雷(右)

本报综合消息 记者近日从银都机构获悉，由吴宇森、杨紫琼、张家振联手监制，孙红雷、林熙蕾主演的都市时尚爱情喜剧《窃窕绅士》将于9月28日全国公映。

尽管国庆档期献礼片众多，但《窃窕绅士》浪漫唯美的轻喜剧风格，将为长假中的观众带来一缕新鲜的空气。